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Вступ 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Міністерства фінансів України 

є  розвиток міжнародної діяльності.  Стратегія міжнародного співробітництва 

«Академії фінансового управління» (Далі – Стратегія) відповідає цьому 

напрямку і розроблена з метою забезпечення стабілізації української фінансової 

системи, сприяння проведенню структурних реформ та створенню підґрунтя для 

сталого економічного зростання шляхом залучення фінансової та технічної 

підтримки, обміну кращим міжнародним досвідом та приведенням українських 

стандартів у відповідність до світових практик, створення 

мультифункціональної платформи, на основі якої будуть формуватися 

міжнародні освітні, грантові програми, кваліфікаційні академічні курси. 

Результатом такої діяльності стане формування позитивного іміджу 

Академії, як унікальної відомчої інституції Міністерства фінансів України  та 

свідчитиме  про активну участь у формуванні соціальної складової держави у 

підготовці висококваліфікованих фахівців сучасної світової формації для органів 

державної влади та міжнародних інституцій. 

1. Міжнародне співробітництво та академічна мобільність 

Академія розвиває тісні зв’язки з Асоціацією університетів «KUNIB/CUA» 

штаб квартира котрої знаходиться в Стамбулі. До складу Асоціації входять 170 

університетів із 14 країн. Співробітництво з цією Асоціацією надасть новий 

імпульс розвитку міжнародної діяльності Академії в контексті забезпечення 

високого рівня академічної мобільності на довгострокову перспективу. 

Мультифункціональна платформа для розвитку зовнішніх зав’язків буде 

функціонувати як координаційна та консультативна структура, яка вирішує 

питання академічної мобільності здобувачів освітніх ступенів доктора філософії, 

доктора наук і передбачає їх навчання, стажування, у тому числі мовне, 

проходження навчальної і виробничої практик, проведення наукових досліджень, 

наукове стажування та підвищення кваліфікації у зарубіжних навчальних 

закладах. Створення такої платформи сприятиме інтернаціоналізації освітньої 
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діяльності Академії та ефективній її інтеграції до світового освітнього простору, 

а також посиленню позицій у формуванні міжнародних освітніх рейтингів.  

В контексті реалізації Академією функцій організаційного члена 

Міжнародного консорціуму з управління державними фінансами (Далі - ICGFM) 

буде продовжено ефективний розвиток взаємного співробітництва в рамках 

реалізації Меморандуму про взаєморозуміння та технічне співробітництво між 

Академією та ICGFM. Основна мета такого співробітництва – ефективний 

міжнародний обмін  передовим досвідом в сфері управління державними 

фінансами та його імплементація на всіх рівнях державного управління. 

Одночасно буде проводитись цілеспрямована робота щодо продовження 

ефективної роботи Академії в Міжурядовій робочій групі експертів з 

міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та звітності Конференції 

Генеральної Асамблеї ООН з торгівлі та розвитку (далі – UNCTAD ISAR) (м. 

Женева, Швейцарія) членства в UNCTAD ISAR, яка є однією з найвпливовіших 

міжнародних організацій у сфері економічної інтернаціоналізації і глобалізації.  

2. Грантові програми 

Один з пріоритетних напрямків Стратегії міжнародного співробітництва 

Академії – освоєння міжнародних грантових програм. Для цього була 

розроблена відповідна методологія, яка відповідає діючим міжнародним 

стандартам. Вона включає наступні позиції: 

○ Поглиблення співпраці з міжнародними фондами, проектами, 

програмами. 

○ Пошук міжнародних грантів, проектів, конкурсів (в т.ч. спільних з 

вищими навчальними закладами та установами інших країн). 

○ Методичне керівництво щодо оформлення проектів та аплікаційних 

документів для участі у конкурсах для отримання грантів міжнародних фондів. 

○ Організацію презентацій міжнародних грантових, стипендіальних 

програм та інших заходів, спрямованих на залучення та використання 

фінансових ресурсів. 

○ Розробку та імплементацію різноманітних проектів за фінансового 
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сприяння фондів Європейського Союзу, США, Канади, Великобританії та інших 

країн. 

 


